TBI Industries

. ®

ClassicTBi 360 E3

. BosayLwHoe oxnaxaeHune

. PacxogHble yacTn aHanormyHel TBi 360

. BHewwHee conno 6e3 pe3bosbl

TexHnyeckmne xapakTepucTnKkn

[openka c 0TBOAOM CBapOYHbIX ra3oB A/1s cBapku MIG/IMAGTBI 360 E3

MowHocTb 60% MNB
(10 MuH.umKN)

- B CMECW ra3os: 300 A
-BCO,: 330 A
OxnaxpgeHune BO3/yLLIHOE
[vameTp npoBosIoKn 1.0-1.6 Mmm
Pacxop rasa 12 n/MuH

CoO0TBETCTBYET CTaHAapTy IEC 60974-7

Bec c kabenem 1.5 m 2.00 kr
MNoaknoyeHne EBpopasbem
WHdopmauns gns 3akasa Bo3moxHbI gpyrue Buabl pasbemos
nog 3akas.

TBi 360 E3 ESG, kopnyc 50° 214P3X13_0*

Mpwn “cnonb30BaHUN UMMNY/LCHBIX UCTOYHNKOB MOLLIHOCTb FOPE/IKN CHXAETCS.

*Tlpn 3akase ykaknte 3, 4 U 5 AN 0603HAUEHNS ANIMHBI FOPeki Bo3MoxHa nocTaBka cneLjasbHbIX KOPMYCOB FOPeskv U cneLyabHbIX kabeneii nog 3akas.



oo
| 101 1;
T |
S |
110
113 112 111 ! O
) ! 52 ’
120
e i ! @
21
30
0 O
11 20
M6
41 10
CraHgapt: D=1.2 mm
40
77
fafatalinteiateteied - — ~ ~ plalaly — ~ ~ = = 76
| 79 !
| 78 = 82 !
|
o
Mo3. HaumeHoBaHve ApTukyn
HakoHeuHnKun
10 HakoHeyHUK M6Xx28, Ecu 340P__1069*
10 HakoHeuHuk M6x28, CuCrZr 340P___3069*
10 HakoHeuyHuK M6x28 Alu, Ecu 341P__1069*
11 HakoHeuHuK M8x30, Ecu 340P__1262*
11  HakoHeuHuk M8x30, CuCrZr 340P__3262*
11  HakoHeuHuk M8x30 Alu, Ecu 341P__1262*
[epxaTtesin HakoOHeYHUKa
20 [depxatenb HakoHeYHuKa M6 / L=28 mm 342P006014
20 [epxaTenb HakoHeYyHUka M6 / L=32 mm 342P006114
21 [epxartesnb HakoHeuHunka M8 / L=28mm 342P008014
21 [epxaTenb HakoHeyHnka M8 /L=34mm 342P008114
asoBble gnddy3opbl
30 Tla3oBbIii anddy3op, YePHbI 114P002007
30 la3oBblii Andhdy3op, kepamumy. 114P002005
30 [asoBblii gndchy3op, KOPUYH. 114P002011
[a3oBble conna
40 Conso KoHuY., 16.0 mm 345P012010
41  Conno umnmHap., 20.0 mm 345P011010
3anacHble YacTun
50 Kopnyc ropenku TBi 360 E3 214P001036
51 Tpy6ka BHelHasa TBi 360/511/7G/7W E3 234P102035
52 BHewHee conno TBi 360/511/7G/7W E3 200P002043
60 Pyuka ropesiku ¢ Mukponepeks. B Koxyxe, TBi E2/E3 380P220606
61 Camopes 3.5x14.0 mm 100P797101

> = CraHfapTHasl KOMnekTaLus

51

64

65
o E E
50 66
TBi 360 E3

72

78
E@O& »
=1
=| :
74/75
Mo3. HaumeHoBaHve
62 Cawmopes KkopoTkuii, TBi E3
63 Mukponepekuarenb B KOXyxe, B cbope
64 Perynatop notoka Bo3gyxa, 60/bLUOM
65 BWHT Aansa perynstopa notoka Bo3gyxa
66 CoeguHutesnb AN ra3o0TBOg,. WiaHra 38
70 Kabenb KoakcuasbHbliA, B c6ope, 50 KB.MM
71 Taiika 6-rpaHHas M10x1
72 WnaHr ra3ootBOAHbIN D=38 mm
73 TMatpybok ANns ra3o00TBOA. LWiaHra 38 mm
74 Kopnyc cynnopTta kabens (Tosbko ¢ n.75)
75 Kpblwka cynnopta kabens (Tonbko ¢ n.74)
76 Tlaiika
77 UeHTpanbHblii agantep ESG
78 Tanka M10x1
79 Konbuo 4.0x1.0 mm (ras.Hunnesnb)
81 LUTekep Kpyrblii
82 KOHHeKTop NpoBoa ynpas/eHus
83  BWHT umnuHapuyecknii M4x6
84 3arnylika kBagparHas
85  3alMTHbI/ KO/INAYoK 418 pasbema nog, Bogy

Hanpasnsiowme kaHasbl

ApTUKYN

100P008411
600P101046
200P102001
100P797103
274P102011
359P5011_0O*
101P002005
306P384600
200P101012
701P102070
701P102071
701P001013
701P001048
701P002005
365P100040
375P000004
375P000003
100P008401
200P102006
395P000004

100 KaHan kpacHbI (x.40 m) nog 1.0-1.2 324P2045_4*
100 KaHan xentoiin (x.40 m) nog 1.2-1.6 324P2545_4*
101 Brysnka g9 kaHasios 4.5 mm 330P025045
110 Kawnan TeduioH. kpacHsbiii (x.50 m) nog 1.0-1.2  326P2040_5*
110 Kanan tedpnioH. xentbiii (x.50 m) nog 1.2-1.6  326P2747_5*
111 Brynka ansa tednoH. u n/amug.karanos 4.0mm 331P020040
111 Brynka Ansa tepnioH. n nfamug.kaHanos 4.7mm 331P027047
112  Kornbuo 3.50x1.50 mm (Tedh/10H.kaHau) 365P150035
113 Hanpasn.Tpy6ka g/kaHana 5x4.4 mm, L=150mm 329P544150
120 Kawnan n/amung.pns Alu (x.50 m) nog 1.0-1.2 328P2040_A*

*Mpwv 3aKase ykaxuTe A/IMHY ropenkn nan guametp npososioku, Hanpumep, 08 ans 0,8mm 1 3 gns 3m.

© 2012 TBi Industries GmbH. All rights reserved. Subject to change without notice. Warranty only when using original TBi consumables and spare parts. Excerpts and reprints not permitted.

Nr. DOKP113532, 07/2012.

000 «TEXHOTEPM-C»
CaHkT-lMeTepbypr

Ten.: (812) 458-85-64
dakc: (812) 458-85-64
www.tehnoterm-s.ru
info@tehnoterm-s.ru




